

# 体彩亮相国际冬季运动博览会

10月11日,2024国际冬季运动博览会盛大开幕,吸引了全球众多冰雪运动爱好者和业内人士齐聚北京。作为体育事业的支持者,中国体育彩票亮相此次博览会,并在天津展区大放异彩,让更多人了解和感受体育彩票的魅力。

走进天津展区,天津冬季体育的成就和运动成绩映入眼帘。近年来,天津在冰雪运动领域取得了显著进步,特别是在速度滑冰、花样滑冰、雪车等项目中,天津运动员多次在全国及国际赛事中摘金夺银,展现了天津

冰雪运动的强劲实力。这些成绩的背后,离不开体育彩票公益金的大力支持。本次冬博会,天津展区单独设立了中国体育彩票展台,体彩三十年特展、体彩公益展示、“体彩健康+”项目吸引了众多观众的关注。通过展区内的图片、文字和多媒体等形式,观众可以直观地感受到体育彩票在助力体育强国建设、推动社会公益事业发展和提升人民生活质量方面的重要作用。借助冬博会,天津体彩开展了“体彩健康+”项目的宣传,观众在现场登录天津体彩小程序即可开启线上运动跟

练,这不仅让观众在互动中感受到了体育运动的乐趣,也进一步提升了天津体彩的品牌知名度和美誉度。

作为国内外冰雪产业交流与展示的平台,冬博会汇聚了全球冰雪运动的精华与未来趋势。天津体彩以此为契机,展现体彩公益金如何如涓涓细流般汇入冰雪运动的广阔天地,从基础设施建设到专业人才培养,从普及冰雪知识到激发全民参与热情,展示每一分公益金对推动冰雪运动发展的强劲动力,对天津冰雪运动发展的坚定支持与奉献。

此次与冬博会的携手,是天津体彩拓宽宣传边界、拓展传播新渠道的又一次新尝试,是展现天津体彩社会责任与担当的有效途径,更是积极深化体彩公益形象、让体彩公益之光在冰雪世界里熠熠生辉的重要举措。本次亮相冬博会是2024天津体彩收官季活动的第一站,接下来的两个月,天津体彩品牌活动将陆续亮相天津体育盛会和体育活动,在2024收官之际将体彩公益理念和体育运动精神带到群众身边。

阳光透过稀疏的云层,洒在干净整洁的院落,康鑫养老院被一场不期而遇的温暖所包围……

随着一阵轻快的脚步声,青岛体彩志愿服务队的12名志愿者,如一缕暖阳,踏进了养老院的大门。他们手中提着沉甸甸的袋子,里面装满了大米、面粉、食用油等生活必需品,并细心地将这些慰问品送到老人的手中。

养老院里弥漫着温馨的氛围,志愿者们有的化身理发师,用灵巧的双手为老人修剪着银丝;有的则成了美甲师,耐心地为老人修剪指甲,那份细致入微的关怀让老人们感动不已。

与此同时,厨房里也是一派热火朝天的景象。一部分志愿者正忙着准备中午的饺子宴,他们分工明确,有的和面、有的调馅、有的擀皮、有的包,动作娴熟而默契。随着时间的推移,一盘盘热气腾腾、香气扑鼻的饺子被端上了餐桌,老人们围坐一起,边吃边聊,从家长里短到国家大事,无所不谈,欢声笑语不断。

当老人们得知许多民生项目离不开体彩公益金的助力时,纷纷竖起大拇指。李先生说:“你们体彩真是为社会做贡献,不仅在体育方面贡献很大,还为老百姓的生活谋福利,今天又来看望我们,真的很感谢,也很感激。”

在这场温馨的聚会中,还有几位小志愿者成为了亮点。他们是志愿者们孩子,跟随父母一同前来,或帮忙端茶倒水,或陪老人聊天解闷,他们或许还不懂得太多复杂的情感,但那份纯真的笑容和真诚的陪伴,却让老人们感受到浓浓的关怀与满足。

近日,广东鸳鸯湖畔的南国风筝场人声鼎沸,彩旗飘扬。一队队中老年人体育运动爱好者在此聚集,中国体

## 乐享银龄 关爱老人 不只在重阳



育彩票2024年“九九重阳”第二届广东省老年人徒步大会阳江会场预热活动正式开启。

参与此次活动的队员平均年龄65岁,他们一个个精神抖擞,从南国风筝场出发,手挥小红旗,高呼运动口号,踏着整齐步伐,沿着风景优美的鸳鸯湖畔前行,整个队伍似一条五彩长龙游动。一路的欢声笑语,吸引了不少晨运健身爱好者驻足观看并加入徒步行列。不少老年人表示,参加徒步活动强健了体魄,愉悦了身心。

据了解,广东省老年人徒步大会将在10月全面铺开,届时将在佛山开设全省中心会场,广州市、东莞市、韶关市、汕尾市等四个城市设主会场,其他各市设分会场,带领全省的老年人一起运动,传递健康的生活方式,引导

全民健身新风尚。

在今日的城乡画卷中,老年人的健康日益受到重视,老年朋友们对健身锻炼的需求也在日益增长。

城市里,社区周边都精心规划了“15分钟健身圈”,这意味着从家门口出发,步行不超过15分钟,就能到达设施齐全的健身场所。公园、广场、社区健身路径上,各式各样的健身器材应有尽有,从太极推手到压腿杠,从拉伸器到扭腰盘,满足了老年人多样化的锻炼需求。清晨或傍晚,老人们或结伴而行,或独自锻炼,享受着运动带来的快乐与健康。

而在广阔的农村地区,“农民体育健身工程”为农村老年人搭建了专属的健身舞台。篮球场、乒乓球台、健身路径等设施逐步完善,不仅丰富了农

村的文体生活,也让老年人在田间地头劳作之余,有了强身健体的好去处。他们或打乒乓球,或沿着新修的健身步道散步,欢声笑语中充满了温暖与幸福。

随着老龄化社会的加速到来,养老问题日益成为社会关注的焦点。为了应对这一挑战,国家不断创新养老服务模式,加大投入力度,其中,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,正持续发挥着不可替代的重要作用。

截至目前,国家已累计投入超112亿元彩票公益金,专项用于提升居家和社区基本养老服务。一方面,帮助经济困难的失能或部分失能老人在家中建设养老床位,在熟悉的环境中享受晚年生活。一方面,支持专业机构为这些老人提供助洁、助行、助浴、助医、康复及巡访关爱等上门服务。此外,还支持各地老年助餐机构,根据需要购置或更新助餐设施设备,让老年人吃上安全、营养、便捷的餐食。这三项政策,无疑为老年群体筑起了坚实的养老屏障。

“莫道桑榆晚,为霞尚满天”,重阳节不仅仅是一个节日,它更是一次对中华民族敬老、爱老、助老传统美德的深刻践行。从平日的暖心慰问,到体育健身的广泛普及,再到养老服务的持续支持,体彩公益金一直在默默地贡献力量。让我们继续弘扬这份美德,为构建更加和谐美好的社会贡献力量,愿每一位老年朋友都能幸福安康,乐享银龄!

### 大乐透 第24119期

开奖结果:06 12 28 30 33+02 07

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	7	9881541
追加	1	7905232
二等奖	71	174879
追加	31	139903
三等奖	184	10000
四等奖	899	3000
五等奖	13996	300
六等奖	26617	200
七等奖	32184	100
八等奖	653040	15
九等奖	6613754	5

奖池积累数为940710313.19元

### 排列3 第24275期

开奖号码:6 8 1

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	10880	1040
组选3	0	346
组选6	43826	173

### 排列5 第24275期

开奖号码:6 8 1 3 2

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	138	100000

### 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

### 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

### 中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

# 大乐透套餐票

## 幸运打包带回家

18元套餐	28元套餐
【单式5+2】x 6 【复式5+3】x 1	【单式5+2】x 8 【复式6+2】x 1
58元套餐	88元套餐
【单式5+2】x 8 【复式7+2】x 1	【单式5+2】x 5 【复式7+2】x 1 【复式6+3】x 1

体彩三十年 1984-2024